



十一黄金周滨州景点“百花齐放”



秦皇河公园: 系列游园活动赢得开门红

国庆节期间,滨州经济开发区开展了以“魅力秦皇河”为主题的游园活动。据统计,这系列活动在十一期间共吸引游客10万人次,秦皇河公园景观收入实现开门红。

“秦皇鸭”展出、游船观光、水上步行球运动、户外骑单车、“爱护生态环境,共享碧水蓝天,保护环境从我做起”万人签名活动以及纪念品发售,国庆节期间,秦皇河公园系列游园活动吸引了来自全省各地的大量游客前来观光旅游,每天接待游客一万余人,也使大量游客在“十一”期间得到了来室外活动的机会,放松身心的同时更能呼吸新鲜空气。

(通讯员 赵清华 景爱莲 王涛 记者 王晓霜)

◀水上步行球运动让不少孩子欢呼雀跃。

无棣贝壳堤:赶海捡贝壳 娃娃乐翻天



▲孩子们在无棣贝壳堤岛嬉戏。

国庆期间,无棣县贝壳堤岛迎来游客高峰,很多市民带着孩子前来观光游玩,小游客们在海边挖沙子、捡贝壳玩得不亦乐乎。

无棣贝壳堤与湿地国家级自然保护区辽阔、宁静,自然风光优美,有大口河、汪子岛、秦套岛、百万亩盐田旅游景点,是乘船出海、垂钓鱼蟹,品尝海鲜、骑马猎兔、沙滩听涛、赶海观潮、戏水观鸟的好去处。

(通讯员 曾现树
记者 杨青)

魏氏庄园:手机免费充电方便游客

出游在外,经常会遇到手机没电的问题。国庆长假期间,滨州惠民县魏氏庄园景区、孙子兵法城景区与惠民县供电公司别出心裁,联合在景区设立了手机免费快速充电服务点,给广大游客提供更加细致、贴心的服务。

(通讯员 刘春迎 记者 杨青)

▶魏氏庄园免费快速充电服务点为不少游客提供了便利。



孙子兵法城景区:“雷霆行动”火热开战



▲“雷霆行动”节目现场,参赛人员正匍匐穿越障碍。

翻越障碍、迅速射击、捉对厮杀,十一期间,惠民县孙子兵法城景区“雷霆行动”战火燃起。

“雷霆行动”是一档大型军事主题闯关类节目,以军事主体化训练科目为依托,以枪械竞技类项目为载体,以兵圣孙子兵法城景区为主要阵地。10月6日、7日山东体育频道在此进行节目录制,2天时间有50多人参加了节目录制,比赛结束后,前三名参与者分别获得2000元、1000元、500元。

(通讯员 朱士民 孟伟
记者 杨青)

杜受田故居:“鸟瞰滨州”摄影作品展惊艳游客

国庆节期间,由滨城区文化旅游局主办,滨城区文化馆、滨城区摄影家协会承办的2013年“鸟瞰滨州”风光摄影作品展在杜受田故居景区举办。

本次摄影展由滨城区摄影家协会会员借助无人机历经四个多月拍摄,从千余幅照片中精选了五十余幅,向广大游客展示大美滨州。展会上精美的摄影作品,吸引了大量游客驻足观赏。

(通讯员 邓天杰
记者 杨青)



▲杜受田故居景区展出的摄影作品引不少游客拍照留念。

雪花山旅游度假村: 浪漫“草坪婚礼”引领新时尚

秋高气爽、举国欢庆,国庆节假期间是喜气洋洋的好日子,每年都有大批新人选择在这时举办婚礼,邹平县雪花山旅游度假村特地于今年国庆期间推出“草坪婚礼”受到新人追捧。

据了解,国庆期间雪花山旅游度假村已连续举办了三场草坪婚礼,目前草坪婚礼场地已被预订至10月下旬。“在雪花山,在蓝天、白云、鲜花,灿烂的阳光下,绿草如茵的草坪上,合欢盛开,石榴露籽,接受亲朋好友的真诚祝福,是人生中最浪漫和幸福的时刻!”举办婚礼的新人才表示。

(通讯员 王婷 记者 杨青)



▶青山包围中,浪漫的草坪婚礼现场,新人接受亲朋好友的祝福。